

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛУЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР
ФЕДЕРАЦІЯ АУДИТОРІВ, БУХГАЛТЕРІВ І ФІНАНСИСТІВ АПК УКРАЇНИ
ННЦ «ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ» НААН УКРАЇНИ
ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВИЩА ШКОЛА БЕЗПЕКИ В ПЕРЕМІШЛІ
БРЕСТСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА І СЕРВІСУ
УНІВЕРСИТЕТ НАЦІОНАЛЬНОГО І СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА
ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ БРАГАНСИ**

27 квітня 2019 року, м. Луцьк

ОБЛІК, АНАЛІЗ І КОНТРОЛЬ В СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Тези доповідей V Міжнародної науково-практичної конференції
молодих науковців, аспірантів, здобувачів і студентів

ACCOUNTING, ANALYSIS AND CONTROL STRATEGY OF ECONOMIC DEVELOPMENT IN UKRAINE

Abstracts of the V International Scientific Conference for Young
Scientists, Graduate Students and Students

УЧЕТ, АНАЛИЗ И КОНТРОЛЬ В СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ ЭКОНОМИКИ УКРАИНЫ

Тезисы докладов V Международной научно-практической
конференции молодых ученых, аспирантов, соискателей и студентов

Випуск 12

Частина 1

Інформаційно-видавничий відділ Луцького НТУ
Луцьк – 2019

*Рекомендовано до друку науково-технічною радою
Луцького національного технічного університету,
протокол № 10 від 23.05.2019 р.*

Редакційна колегія: **головний редактор** – к.е.н., доцент *Чудовець В.В.* (Україна); **відп. редактори** – д.е.н., професор *Голян В.А.* (Україна); д.т.н., професор *Андрущак І.С.* (Україна); д-р, професор *Башева С.А.* (Болгарія); д-р *Гжегож Зайонц* (Польща); д-р, професор *Луїс Фролен Рібейро* (Португалія); к.е.н., доцент *Бабіч І.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Бродська І.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Гаврилюк О.О.* (Україна); к.е.н., доцент *Голячук Н.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Жураковська І.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Зеленко С.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Кивачук В.С.* (Білорусь); к.е.н., доцент *Московчук А.Т.* (Україна); к.е.н., доцент *Нагірська К.С.* (Україна); к.е.н., доцент *Нужна О.А.* (Україна); к.е.н., доцент *Писаренко Т.М.* (Україна); к.е.н., доцент *Савош Л.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Сидоренко Р.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Талах В.І.* (Україна); к.е.н., доцент *Талах Т.А.* (Україна); к.е.н., доцент *Ткачук І.М.* (Україна); к.е.н., доцент *Тлущкевич Н.В.* (Україна); к.е.н., доцент *Шаріпов Д.Г.* (Таджикістан).

Облік, аналіз і контроль в стратегії розвитку економіки України: матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф. (27 квітня 2019 р.) / відп. ред. В.В. Чудовець. – Вип. 12. – Ч. 1. – Луцьк: ІВВ Луцького НТУ, 2019. – 344 с.

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на V Міжнародній науково-практичній конференції молодих науковців, аспірантів, здобувачів і студентів «Облік, аналіз і контроль в стратегії розвитку економіки України», що була проведена кафедрою обліку і аудиту факультету фінансів, обліку, лінгвістики та права Луцького національного технічного університету у квітні 2019 року. У публікаціях висвітлено особливості інтеграції бухгалтерського обліку з суміжними економічними науками; розглянуто спрощені системи обліку, оподаткування та звітності в сучасних умовах господарювання; розглянуто облікове забезпечення господарських процесів; управлінський облік і контроль як підсистеми сучасного менеджменту підприємства; контроль як функцію менеджменту і інститут аудиту; сучасний стан і перспективи розвитку; економіко-математичне моделювання в управлінні підприємством; комунікативні процеси у педагогічній та управлінській діяльності; визначено результати науково-технічного прогресу (інновації) як об'єкти обліку, аналізу і контролю; описано методiku економічного аналізу в умовах реформування національної економіки: зарубіжний досвід і вітчизняна практика.

Для науковців, аспірантів, студентів і всіх, хто цікавиться актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, аналізу і аудиту.

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, галузевої термінології, інших відомостей.

ЗМІСТ

Афанасьєва Е.Ю. Организация бухгалтерского управленческого учета затрат в пчеловодстве на основе технологии производства	12
Ашитков В. Ефективність системи державного фінансового контролю – реалії сьогодення	15
Бабич А.-К.Р. Сутність і перспективи соціальної звітності в Україні	18
Баранова І.Ю. Методика аналізу розрахунків з покупцями і замовниками	20
Батієвич Д.М. Оподаткування діяльності підприємств лісового господарства	22
Беляєва Ю. В., Семенец А.С. Особенности учета расходов будущих периодов	25
Білявська А.С. Управлінський облік як джерело інформаційного забезпечення системи управління	27
Богинська К.В. Порівняльна характеристика НП(С)БОДС 124 з МСБОДС 9, 23	30
Бойко В.В. Аналітична характеристика власного капіталу ПАТ «Тисменицягаз»	33
Большук А.В. Впровадження обліку інтелектуального капіталу у стартап-компанії	36
Борисенко А.В. Торгівля транспортними послугами як складова зовнішньоекономічної діяльності України	38
Борисова Е.С. Совершенствование управленческого учета	42
Брусенко С.В. Проблемы и перспективы применения системы «директ-костинга» в деятельности российских организаций	45

Бусарєва Т.Г. Особливості залучення іноземних інвестицій в українські ТНК	48
Веселовська Я.І. Теоретичні засади аналізу інвестиційних проектів	51
Витковская Л.А., Петрочук С.А. Цирк: особенности учета основных средств	54
Власов В.В. Економічна суть основних засобів	57
Власюк А.Р. Звіт про рух грошових коштів: оцінка міжнародних практик	60
Войтюк Д.Т. Інвестиції в соціальний капітал, як об'єкт обліку	63
Волонтир Л.О. Інноваційна модель оцінки ресурсного потенціалу аграрного підприємства	64
Волот О.І., Іванова К.Ю. Моделювання аналізу виконання кошторису бюджетної установи	67
Волот О.І., Кошова В.О. Застосування OLAP технологій в управлінських інформаційних системах	69
Волот О.І., Труба А.В. Моделювання системи стратегічного управління запасами підприємства	71
Гаврилюк М.С. Облік витрат за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку	74
Гайдаєнко М.А. Дослідження сутності запасів, як об'єкту бухгалтерського обліку	76
Гарасим П.М., Падюка М.В. Особливості реалізації управлінських рішень щодо використання нерозподіленого прибутку	79
Гевлич Л.Л., Поліщук О.Т. Використання ІТ-технологій в обліку установ охорони здоров'я	82

Гожуловський С.С. Роль облікової політики в контексті забезпечення фінансової стабільності банків України	85
Голова М.В. Справляння непрямих податків з реалізації готової продукції	88
Головчак Г.В. Облік в ОСББ: особливості обліку доходів та витрат	90
Гончарова А.А, Калиновская Ю.А. «Зелёная» логистика как направление экоиноваций	94
Гончарова І.О. Маркетинг в сфері підприємництва	97
Граховская И.С. Роль учётной политики в формировании финансовых результатов	102
Грисюк О.В., Шевчик Л.А. Особенности использования податкового планирования в Швейцарии	105
Гршина І.О. Блокчейн технології в бухгалтерському обліку	108
Груй В.О. Облік трансакційних витрат	110
Демчук І.О. Особенности обліку витрат діяльності підприємств лісового господарства	113
Дунь В.В. Особенности формування собівартості за вітчизняними та зарубіжними методами	117
Ерохин В.Н. Управленческий учет на высокотехнологичных машиностроительных предприятиях: состояние, проблемы	120
Жураковська І.В. Як бухгалтерський облік може сприяти збереженню і примноженню природного капіталу	123
Завадська Н.П. Знижки та бонусні програми покупцям: проблеми обліку та документального оформлення	125

Загустіна А.Є. Роль підвищення ефективності використання основних засобів	128
Задойко М.П. Аналіз продуктивності праці	133
Знамеровська А.О. Обліково-аналітичне забезпечення руху готової продукції підприємства	136
Зокирова Ф. Дж. Аудит эффективности как инструмент государственного аудита	139
Зубчик В.Р. Нормативне забезпечення ведення обліку діяльності лісогосподарськими підприємствами	143
Зубчик Л.В. Поняття собівартості продукції	145
Івчук В.В. Управління інформаційними зв'язками у закладах торгівлі	147
Ілюшик Н.І. Професійний бухгалтер: досвід США	150
Кагарлицька Н.О. Проблемні аспекти здійснення експортно-імпортних операцій України	152
Казновська Н.В. Структура зовнішньої торгівлі товарами України з країнами Європейського Союзу	156
Кальчук К.Ю. Теоретико-методичні аспекти аналізу фінансового стану підприємства	159
Капітанець Н.М. Деревообробна галузь України: сучасний стан та наукові доробки	161
Карпук С.О. Відображення фінансових результатів діяльності підприємства у фінансовій звітності	164
Кашик Ю.В. Роль професійної етики в системі регулювання бухгалтерського обліку в Україні	167

Киш Л.М. Застосування економіко-математичних моделей для дослідження проблем макроекономічного розвитку України	169
Кіпень М.М. Класифікація нематеріальних активів: вітчизняний і міжнародний підходи	172
Клеоцюк Ю.О. Запровадження земельного податку для лісгосподарських підприємств	175
Ковачевич М.М. Экономико-математическое моделирование в управлении предприятием в Болгарии	177
Козловський В.В. Управління інформаційними зв'язками в банківській установі	179
Конашук К.П. Розкриття інформації про основні засоби у примітках до фінансової звітності	182
Костечко В.В. Облік лізингових операцій в комерційних банках	184
Костякова А.А. Теоретичні аспекти управління ризиками та невизначеністю діяльності в обліку	187
Котюх І.В. Інтелектуальний капітал як об'єкт управлінського обліку	190
Кравченко Ю.І. Особливості руху товарів на прикладі оптового підприємства	193
Куц О.Р. Порівняльна характеристика МСБОДС 6, 22 та НП(С)БОДС 102	196
Лазуткина И.В. Методика проведення контролю хозяйственных операций по учету расчетов по социальному страхованию и обеспечению в Республике Беларусь	199
Лебедева А.В. Теоретические и методологические основы бухгалтерского учета венчурной деятельности	203

Лелюх А.В. До питання екологічного аудиту на підприємствах України	206
Лемеш В.Н. Проблемы и перспективы институт аудита в Республике Беларусь	208
Максимишина Ю.В. Перспективи податку на прибуток в Україні	211
Маловський В.В. Управління інформаційними зв'язками на малих підприємствах	212
Маловський О.В. Управління інформаційними зв'язками в автотранспортному підприємстві	215
Мартинюк Р.Ф. Роль головного бухгалтера в процесі впровадження змін у системі управлінського обліку	219
Мацюк М.С. Класифікація доходів для цілей управлінського обліку	220
Мисковець М.В. Облік трансакційних витрат	223
Mihaylova-Borisova G. Financial Intermediation in Bulgaria Before and After Global Financial Crisis in 2008	227
Москаленко К.С. Аналіз динаміки складу і структури джерел формування майна ПАТ«Запоріжнерудпром»	230
Мотика А.С. Розвиток концепції «управління змінами» - еволюція поняття	233
Мулик М.В. Економіко-математичне моделювання в управлінні підприємством	236
Муляр В.О. Гласність, як обов'язковий елемент податкової системи	241
Муран А.Я. Методологія підходи до обліку інтелектуального капіталу	243
Ніколенко К.О. Особливості оподаткування резерву сумнівних боргів	246

Омельченко А.П. Особливості обліку готової продукції торговельно-виробничих підприємств	249
Орлова Ю.Ю. Документація и документооборот в системі бухгалтерського учета	251
Откаленко О.М. Аналіз формування місцевих бюджетів в Україні	254
Палаш А.В., Шевчук С.А. Проблематика бази розподілу дивідендів у сільськогосподарських підприємствах	257
Petrova D.D. Specific Organizational Problems of Accounting for the Re-Export of Goods	259
Півчук О.С. Генеза податку на прибуток: вітчизняний і світовий досвід	263
Подорванова В.В. Загальна оцінка ефективності використання оборотних коштів	265
Позняк І.І. Основні аспекти удосконалення обліку грошових коштів	269
Полищук І.І. Нормативно-правові аспекти регулювання обліку операційних доходів	272
Польовик Є.В. Особливості формування облікової політики будівельними підприємствами	273
Попівняк Ю.М. Напрями підвищення ефективності процесу автоматизації бухгалтерського обліку на підприємстві	276
Потапова Н.А. Цифровізація логістичних ланцюгів	278
Приходько О.О. Напрямки вдосконалення організації обліку розрахунків по заробітній платі	280
Прокопова В.В. Використання кореляційно-регресійного аналізу для прогнозування обсягів збуту продукції на ПАТ «Вінницький молочний завод «Рошен»»	282

Птачик Ю.М. Оцінка етичних проблем у сфері фінансового обліку	285
Raykov E. Practical Aspects of Working Capital Ascendancy Over Capital Budgeting Decisions	288
Ракарчук А.Д. Основні аспекти обліку грошового забезпечення військовослужбовців	290
Руй Ю.В. Організація аналізу ефективності використання оборотного капіталу підприємства	294
Рябушко І.В. Особливості процесу лісозаготівлі	297
Саблістюк О.О. Аналіз рентабельності ПАТ «Харківська бісквітна фабрика»	299
Семенюк А.О. Особливості обліку і оподаткування операцій з давальницькою сировиною	301
Семенюк Р.В. Використання економетричних моделей в аналізі діяльності аграрних підприємств	303
Славихіна А.Г. Аналіз операційних витрат на прикладі ПАТ «Виробниче об'єднання «Стальканат-Сілур»	306
Смолярчук С.М. Особливості впровадження управлінського обліку на підприємстві	308
Тарасевич Н.А., Свидинская Е.С. Налог на недвижимость: действующая практика и пути оптимизации налоговой нагрузки	311
Фещук М.М., Палаш А.В. Вимоги стратегічного менеджменту до обліково-аналітичної системи	314
Фішер Н.В. Стан та проблеми розвитку кредитних спілок в Україні	316
Халанчук О.М. Особливості проведення децентралізації в Україні	321

Царук В.Ю. Проблематика застосування креативного обліку з позиції корпоративного управління	324
Цимбалістий О.Я., Фещук М.М. Векторизація дивідендної політики сільськогосподарських підприємств	326
Шадюк М.О. Використання хмарних технологій у бухгалтерському обліку	328
Шевчук С.А., Цимбалістий О.Я. Удосконалення контрольних процедур в АПК України	330
Шедловський О.В. Економіко-математичне моделювання в управлінні фінансовою діяльністю підприємства	333
Шишко Е.Л. Применение методологических аспектов моделирования в управлении рисками логистической системы	338
Шутовська Т.А. Справедлива вартість в бухгалтерському обліку	341

Література

1. Социальный_капитал: <https://ru.wikipedia.org/wiki/>
2. Kristian Bolin, Björn Lindgren, Martin Lindström, Paul Nystedt. Investments in social capital—implications of social interactions for the production of health. *Social Science & Medicine* Volume 56, Issue 12, June 2003, Pages 2379-2390.
3. Choe, Jong-Il; Lee, Ki-Dong. Does Social Capital Matter in the Location Decision of Foreign Direct Investment? Evidence from Korea. *ASIAN ECONOMIC PAPERS* Том: 15 Выпуск: 2 Стр. 71-102.
4. Di Falco, Salvatore; Bulte, Erwin Does social capital affect investment in human capital? Family ties and schooling decisions. *APPLIED ECONOMICS* Том: 47 Выпуск: 2 Стр.: 195-205.

УДК 631:658.27.003.13

Волонтир Л.О., к.т.н., доцент
Вінницький національний аграрний університет

ІННОВАЦІЙНА МОДЕЛЬ ОЦІНКИ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Ефективність використання ресурсного потенціалу в умовах сучасних трансформаційних процесів потребує якісної оцінки, і передусім на рівні регіонів, що має прямий вплив на соціально-економічний розвиток країни у цілому.

Загальна статистична інформація про стан ресурсного потенціалу регіонів має розбалансований характер, а аналіз його складових не відображає всіх взаємозв'язків і залежностей один від одного, що впливає на рівень управління соціально-економічним розвитком аграрного підприємства.

Ресурсний потенціал аграрного – це сукупність ресурсів господарюючого суб'єкта, що знаходяться в його розпорядженні і які характеризують можливість даної соціально-економічної системи з реалізації цілеспрямованої діяльності з урахуванням впливу факторів внутрішнього і зовнішнього середовища.

Пропонується така класифікація елементів ресурсного потенціалу підприємства: матеріальний, фінансовий, майновий, технологічний та кадровий, потенціали [1].

Комплексна оцінка використовується для зіставлення результатів господарської діяльності підприємства в часі. В результаті визначається деяка узагальнена інтегральна оцінка, за допомогою якої

вдається дати кількісну і якісну характеристику динаміки розвитку об'єкта в часі.

На основі обраних показників проводиться оцінка складових фактичного рівня ресурсного потенціалу підприємства, яка представлена наступною формулою:

$$РП = КП + ФП + МП + МП + ТП \quad (1)$$

де РП – рівень ресурсного потенціалу підприємства; КП – рівень кадрового потенціалу підприємства; ФП – рівень фінансового потенціалу підприємства; МП – рівень майнового потенціалу підприємства; МП – рівень матеріального потенціалу підприємства; ТП – рівень технологічного потенціалу підприємства.

Показники, що використовуються для оцінки, мають різну природу і мають непорівнювані один з одним значення. Тому слід провести нормування цих показників шляхом заміни фактичного значення показників ресурсного потенціалу на нормовані показники:

$$РП_n = (РП_ф - РП_c) / \sigma, \quad (2)$$

де РП_n – нормоване значення показника; РП_ф – фактичне значення показника; РП_c – середнє значення показника; σ – середньоквадратичне відхилення.

Середнє квадратичне відхилення знаходимо за формулою:

$$\sigma = \sqrt{\frac{\sum (РП_ф - РП_c)^2}{N}}, \quad (3)$$

де N – кількість значень показника.

Проведення процедури нормування усуває вплив абсолютних величин і варіації значень самих показників.

Нормований рівень розраховується за формулою :

$$РП_n = КП_n + ФП_n + МП_n + МП_n + ТП_n \quad (4),$$

де нормовані рівні: РП_n –ресурсного потенціалу; КП_n –кадрового потенціалу; ФП_n –фінансового потенціалу; МП_n –майнового потенціалу; МП_n –матеріального потенціалу; ТП_n –технологічного потенціалу.

Наступним етапом аналізу є формування "умовної еталонної моделі". Для цього по кожному рядку вибираються найбільші або найменші значення відповідних показників, у залежності від того, яка його задана оптимальна величина.

Еталонний рівень ресурсного потенціалу розраховується за формулою:

$$РП_c = КП_c + ФП_c + МП_c + МП_c + ТП_c, \quad (5)$$

де еталонні рівні: $РП_e$ –ресурсного потенціалу підприємства; $КП_e$ – кадрового потенціалу; $ФП_e$ –фінансового потенціалу; $МП_e$ –майнового потенціалу; $МТП_e$ –матеріального потенціалу; $ТП_e$ –технологічного потенціалу підприємства.

Інтегральна оцінка кожного елемента ресурсного потенціалу обчислюється за формулою [2]:

$$I = \sum (PP_e - PP_{\phi})^2 \quad (6),$$

де I – інтегральна оцінка; $РП_e$ – еталонне значення показника; $РП_{\phi}$ – фактичне значення показника.

Критерієм інтегральної оцінки буде мінімальне видалення значення від еталонного показника.

Можливі варіанти поєднання ресурсів мають свої оптимальні пропорції, тому можна передбачити, можливе виникнення деяких надлишків ресурсів, що не задіяні у процесі виробництва і які володіють низькою здатністю трансформації у ресурси іншого виду. В цьому випадку виробничий потенціал підприємства буде визначатися як сукупний потенціал задіяних у процесі виробництва ресурсів.

Важливим способом збільшення виробничого потенціалу може бути подолання дефіциту лімітованих обсягів виробництва ресурсів. Зазначений дефіцит можливо ліквідувати як за рахунок власних коштів, так і за рахунок зовнішнього фінансування.

Отже, при виборі методики оцінки економічного потенціалу сільськогосподарського підприємства слід виходити з цілей зазначеної оцінки. Переважно зазначена оцінка внутрішніх можливостей підприємства цікавить його власників і інвесторів, в зв'язку з цим в якості основних критеріїв оцінки можуть бути використані критерій чистої поточної вартості або сталий критерій прибутку. При цьому слід враховувати, що різні елементи ресурсного потенціалу мають різний ступінь трансформації, внаслідок чого можуть виділятися ресурси різного ступеня ліквідності.

Оцінка використання ресурсного потенціалу підприємства дозволяє виявити резерви в його виробничо-господарської діяльності.

В основу такої оцінки покладено відтворювальний підхід до використання потенціалу підприємства, який передбачає аналіз його ресурсного, витратного і результатного станів. Все це дозволяє отримати інформацію про підсумки господарської діяльності підприємства, виявити резерви, оцінити шляхи можливого підвищення ефективності функціонування підприємницької структури.

Представлена інноваційна модель оцінки ресурсного потенціалу підприємства є допоміжним інструментом розробки напрямків організаційного розвитку підприємства, а процес формування ресурсного потенціалу створює необхідні передумови для успішної реалізації стратегії підприємства, спрямованої на забезпечення її конкурентоспроможності.

Література

1. Міценко Н.Г., Кумечко О.І. Ресурсний потенціал підприємства: сутність, структура, стратегія використання. Науковий вісник НЛТУ України. 2010. Вип. 20.9. С. 193 – 198.
2. Кустріч Л.О. Моделювання ресурсної оцінки потенціалу сільськогосподарських підприємств. Економіка та держава, 2017. № 12. С. 52-55.

УДК 657.92:334.724.6-047.58

Волот О.І., к.е.н, доцент,
Іванова К.Ю., магістр
Чернігівський національний технологічний університет

МОДЕЛЮВАННЯ АНАЛІЗУ ВИКОНАННЯ КОШТОРИСУ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ

На сьогодні контроль за виконанням кошторису бюджетної установи є одним із головних завдань при здійсненні бюджетного обліку, фінансового контролю та економічного аналізу. Це дозволить визначити чи дотримується установа норм витрачання бюджетних коштів, цільового призначення та їх раціональне використання. З цією метою актуальним завданням є розробка оптимальної моделі аналізу виконання кошторису, яка може бути використана для будь-якої бюджетної установи.

Завдяки моделюванню і аналізу бюджетних показників можна дізнатись, яким чином розподілилися кошти кошторису, відхилення показників за останні роки, динаміку фінансування за загальним фондом і динаміку отриманих доходів по спеціальному фонду та їх використання. Аналітичні розрахунки дозволяють раціонально підійти до планування кошторису на наступний звітний період. Затверджений кошторис є безпосереднім засобом контролю. При формуванні системи показників необхідно враховувати особливості звітності

Відповідальний за випуск:

Чудовець В.В.

Комп'ютерна верстка:

Риковська Л.О.

Інформаційно-видавничий відділ
Луцького національного технічного університету
43018, м. Луцьк, вул. Львівська, 75

Друк – ІВВ Луцького НТУ
Свідоцтво Держтелерадіо України ДК № 4123 від 28.09.2011 р.